

x 7 ФИДА 1973

г. Пермь



Г А С Т Р О Л И: Т Р У Д И П Р А З Д Н И К

В Перми продолжают гастроли Ярославского драматического театра имени Федора Волкова. Гости познакомили пермских зрителей уже со многими постановками. На сцене Пермского театра оперы и балета были представлены драматическая поэма лауреата Государственной премии Ю. Чепурнина «Снега», комедийные спектакли «Женитьба Белугина» и «В этом милом старом доме», пьеса «Солдатская вдова».

Вчера началась гастрольная декада на сцене Дворца культуры имени Я. М. Свердлова. Зрители познакомились с трагедией «Царь Юрий», подготовленной к постановке лауреатом Государственной премии СССР драматургом В. Соловьевым.

Готовясь к новым спектаклям, проводя репетиции, театральный коллектив находит возможным встречаться с трудящимися областного центра. С участием актеров театра Дворца культуры имени С. М. Кирова провел очередной выпуск устного журнала «Орбита». Заслуженные артисты республики С. К. Тихонов, В. Г. Долматова, Т. В. Канунникова, И. И. Кутянский, другие работники театра рассказали о работе театрального коллектива, показали отрывки из спектаклей. Так что на спектаклях, с которыми театр в скором времени выступит на сцене Дворца культуры имени С. М. Кирова, ярославцы и жители Кировского района Перми встретятся как добрые знакомые.

В ближайшее время гости покажут некоторые спектакли со сцены Дворцов культуры имени Ю. А. Гагарина и А. П. Чехова.

Позаботился театр и о детях. В его репертуаре водевиль-шутка Л. Гарабина «Пакет из Африки».

На снимке: сцена из спектакля «Царь Юрий». Инокентий Марфа — заслуженная артистка РСФСР Л. Я. МАКАРОВА, Борис Годунов — заслуженный артист РСФСР Н. В. КУЗЬМИН.